
Künstliche Intelligenz: ein Algorithmus?

Aufgabe

Nehmen Sie Stellung zur folgenden Aussage: „Die künstliche Intelligenz zur Ziffernerkennung ist ein

Algorithmus.“, indem Sie die Erfüllung der sieben Eigenschaften eines Algorithmus überprüfen.

1. Eindeutigkeit? □ Ja □ Nein

Begründung:

2. Ausführbarkeit? □ Ja □ Nein

Begründung:

3. Determiniertheit? □ Ja □ Nein

Begründung:

4. Determinismus? □ Ja □ Nein

Begründung:

5. Terminiertheit? □ Ja □ Nein

Begründung:

6. Finitheit? □ Ja □ Nein

Begründung:

7. Abstrahierung? □ Ja □ Nein

Begründung:


